



В Анапе по факту гибели малолетнего возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по городу Анапе СКР по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели 8-летнего мальчика на песчаном пляже в районе станции Благовещенской (ч.1 ст.109 УК РФ).

Установлено, что 29 июня 2020 года супруги с тремя малолетними детьми приехали на отдых в Анапу. По данным следствия, рано утром 30 июня 2020 года дети играли на песчаном пляже, при этом, 8-летний мальчик залез на дно ямы, которую они накануне выкопали с братом. В этот момент произошло осыпание песка на мальчика. Его брат, увидев произошедшее, позвал родителей, которые извлекли ребенка из под завала и вызвали на место бригаду скорой медицинской помощи. Между тем, несмотря на оказанную медицинскую помощь малолетний скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1478052>